

大马路咋成了“专属”停车场？



▲马路中,用石墩圈出的“专属停车场”。记者/贺天鸿 摄

本报讯(株洲晚报融媒体记者/贺天鸿)昨日,市民李先生拨打晚报新闻热线28829110反映,株洲经开区藏龙路的元熙里小区售楼部竟然在马路中间设置了一个停车场。

“在马路中间圈地,确实很离谱。”李先生表示,附近的道路大多都是最近一两年修建的,道路交通标识都已经施划好,但车流量并不大,因此很多车都会图方便停在路边。但是元熙里小区售楼部擅自圈地建“停车场”的行为却很罕见,对此他感觉不可思议。

记者前往李先生反映的区域发现,确实如李先生所说,该路段的一部分马路被石墩圈出了一块,附近赫然挂着一块“元熙里客户专属停车场”的告示牌,在石墩旁边也立着“看房专用停车位”的告示牌。

随后,记者前往元熙里小区售楼部发现,该售楼部门前有一块非常大的空地,甚至比马路中用石墩圈出的范围大好几倍,但没有停放任何车辆。

该售楼部接待记者的工作人员表示会联系相关负责人与记者接洽。记者在现场等了约半个小时,工作人员表示相关负责人无法到场。记者只好留下自己的联系方式,截至记者发稿时仍未收到任何回复。

售楼部占用大马路,相关执法部门为何视而不见?为此,记者向云龙交警大队反映了此事。云龙交警大队相关负责人表示,将尽快安排人员进行现场核实。

终于盼到改造 湘运南路变靓了

本报讯(株洲晚报融媒体记者/肖捷 通讯员/谭彦祖)连日来,荷塘区流芳社区附近的居民出门上班的心情特别好,因为家门口的多年“老大难”湘运南路变靓了。“过去下雨,路过这里的人就说一身水一身泥,现在变干净漂亮多了。”居民谢女士说。

湘运南路,是荷塘区金山街道流芳社区的一条主干道,此前因年久失修,部分人行道地砖严重破损,路面凹凸不平。西侧半幅路面未铺设沥青,受车辆碾压、雨水浸泡等影响,造成此段路面坑洼破损、积水严重,居民们对此颇有意见。

为了推进基层治理,加快一区两城建设,荷塘城管决定启动湘运南路提质改造工程。经前期勘

查,仅用3天时间就制定出改造方案,20天完成改造,一共铺设混凝土基层1800余平方米,沥青面层4000余平方米,新增侧边石700余平方米,并增设排水管道,更换井盖,还增设盲道500余米、公共停车位23个。

年久失修的湘运南路变靓了,周边居民和商铺经营户出行方便了,幸福感就上来了。

“区城管局分发了垃圾分类的相关设施设备,安装了油水分离系统,每天都有工作人员定时收集厨余垃圾,避免地沟油回流餐馆。”在湘运南路经营餐馆的李经理表示,“这条街道变漂亮了,进店的客人也多了起来。”

休闲农业+乡村旅游 让昔日偏僻田园变乐园

本报讯(株洲晚报融媒体记者/杨凌凌 通讯员/安蓉)4月10日,走进芦淞区白关镇卦石村的华亿庄园,果香扑鼻而来,一颗颗圆润饱满的奶油草莓缀满枝头,让人垂涎欲滴。游客们拎着小篮子兴致满满地穿梭在大棚里,边采摘边品尝,享受着采摘带来的乐趣。

庄园的草莓采摘期一直持续到5月。每逢周末或节假日,面积近40亩、月销量约70000斤的草莓种植基地吸引了城区居民携家带口前来,一一试采摘。随着白关镇农村人居环境的持续改善,华亿庄园的缤纷美景、琳琅美食日渐扬名,这片“桃花源”也成了芦淞区乡村振兴的新名片。

“除了采摘草莓外,游客们可以在这里体验丛林穿越、传统射箭等野外拓展训练项目,感受农家生活的乐趣。”华亿庄园负责人说,近年来,采摘游越来越热,为了推进乡村振兴战略,庄园也在不断拓展内容,为游客带来更多新体验,让游客不再是“来了就摘,摘完就走”,而是真正地“游”起来。

近年来,芦淞区白关镇依托良好的生态环境和



▲孩子们在玩真人CS,感受“战场”刺激。 通讯员供图

丰富的农业资源优势,积极推进农业产业和乡村旅游融合发展,聚力打造以旅游观光、休闲度假和农事体验于一体的特色休闲观光农业,带动农民增收,助力乡村振兴。

晒在楼顶的棉被 蹊跷自燃

本报讯(株洲晚报融媒体记者/温琳)“以后晒被子要小心了!”4月7日中午,天元区某小区5栋,一床晾晒在楼顶的棉被莫名自燃,还好被邻居及时发现,扑灭了火情。

易女士住在天元区嵩山路某小区,据她介绍,当天中午她吃过午饭后,扛着被子去楼顶晒,突然发现晾晒在楼顶的一床棉被冒起了轻烟。走近一看,棉被一大部分已经烧成一团乌黑,乌黑状不断向其他地方扩散。

她赶紧打来一桶水,将火浇灭,“否则烧了起来,当天楼顶晒了这么多床被子,很容易酿成火灾。”易女士说。

目前,该小区物业管理处已经在小区内张贴通知,告知有棉被自燃的事情,并温馨提醒小区业主,近期天气炎热及干燥,晾晒床上用品时间不宜过长,谨防发生火灾。

晾晒在楼顶的棉被为何会无缘无故自燃?有市民怀疑,是其他人乱扔烟头引发的。天元消防相关工作人员介绍,棉被的燃点超过300℃,尽管近期温度回升,也很难导致棉被被太阳晒自燃。如果是人为纵火,哪怕是无意为之,也要承担法律责任,轻则警告、拘役、罚款,重则构成刑事犯罪。除了人为因素外,也有可能旁边有类似玻璃等可以聚光的物体,将阳光折射到棉被上,达到燃点后,使棉被自燃。

2岁幼童抱着碗摔倒 致拇指肌腱断裂

本报讯(株洲晚报融媒体记者/刘琼 通讯员/尚客君)不少孩子有边吃饭边玩耍的习惯,殊不知,这种习惯可能会带来危险。近日,2岁男童小宇就因为抱着饭碗奔跑时摔倒,导致右手拇指肌腱部分断裂。

小宇的父母介绍,小宇活泼好动,总爱边吃饭边玩耍。前两天,小宇吃午饭时抱着饭碗和哥哥跑步。不料,一不留神,他连人带碗重重地摔倒在地。顿时,只见小宇的右手血流如注。家人见状,赶紧将其送院救治。

“他应该是摔倒时右手紧紧抓着碗的,导致其右拇指被摔碎的碗割伤。”市中医院骨科医院手足科主任李康贵介绍,小宇伤得可不轻,除了皮肤裂伤,其右拇指的肌腱部分断裂,血管、神经完全断裂。

因小宇太年幼,其手指的肌腱、血管、神经均很细小,这很考验医生的技术。最终,用了一个多小时,医生成功完成手指断肌吻合手术。

李康贵提醒,家长要督促孩子不要养成边吃饭边玩耍的习惯。此外,不要给3岁以下的孩子选择尖锐或易碎的餐具。



聊天室 关于孩子做家务这件事

主持人/秋叶

嗨,大家好!今天,株洲网事聊天室开门迎客,我是本期主持人秋叶,欢迎您扫描二维码加入我们,一起聊柴米油盐,聊喜怒哀乐,聊各种有意义或者有意思的事。

本期话题是关于孩子做家务这件事。昨天看到朋友灿灿发朋友圈,她说两个娃特别乐意参与家里的各种事情,和爸妈协作把4台风扇拆洗干净了。活干完了,儿子拿个板凳让她坐下来,说:“妈妈歇会,我给你捏捏。”饭后,儿子还主动洗碗。

圈里众多老母亲羡慕得不行,夸灿灿懂事,夸灿灿教育有方。

灿灿:我小时候家里姊妹三个,爸妈忙不过来,平日让我们自己洗衣服洗鞋袜,周末帮着分担一些简单的家务。结婚后我和老公一起北漂,老公是独生子,自理能力比我差得多。生了两个娃,我们回到株洲开美食作坊,包子、粽子、酱肉……卖得蛮好,大人忙不赢,两个娃从幼儿园开始自己穿衣吃饭。现在女儿12岁,儿子10岁,不但能把自己照顾好,还经常主动做家务。

昨天拆洗4台风扇忙活了两个小时,儿子感觉腰有点酸,跟爸爸说,妈妈每天做这么多事,比我辛苦多了。于是给我捏脖子,饭后抢着洗碗。作为老母亲,心里确实蛮欣慰。

四三零的言先生:看到这个,再看看我自己的崽,气就不打一处来。六年级了,什么都要我帮她做,除了作业。对了,作业我也做过两次。

薇薇:我家小崽勤快,老大懒得出油。老大出生那会儿团宠,家里人都围着他转,把他养懒惰了,啥事都不想干,袜子都不愿意洗。小崽照顾猪,上幼儿园开始洗自己的贴身衣物,大人叫他做事,他一下子就跑来了,好有干劲。有点啥事都喜欢使唤他,也就越来越勤快。

圆圆:去年疫情期间,我们每天早出晚归,周末也一样。有天晚上我九点多钟回到家,看到桌上摆着四个菜,有荤有素。老公出差好多天了,这菜是谁做的呢?女儿说是她照着小红书做的。那一刻,心里真是超幸福,连日的紧张疲惫也缓解了。

璐:国外有儿童做家务年龄对照表,什么年龄阶段的孩子能做什么事情。我家老二今年7岁,上小学一年级,这段时间在教他叠被子。

在密林中行走:我家两个女儿做家务的积极性还蛮高的,平时不让她们做,也要抢着做,所以我周末做家务时总有两个“跟屁虫”。

晓晨:我知道,让孩子做家务是好事,可是,孩子早上七点出门,晚上十点才回家,周末也是各种作业,别说做家务了,吃饭都是匆匆忙忙的,睡眠时间也严重不足。

毕亚伟(国家二级心理咨询师、株洲市红十字会心理援助志愿服务队队长):

在孩子成长的过程中,需要培养自主意识,培育独立能力,孩子长大了,才能过自己想要的人生。

做家务是每个家庭成员的责任和义务,家长需要积极引导孩子动手参与家务。做家务有助于低龄孩子精细动作发展,锻炼孩子的身体协调能力和动手实践能力。当孩子尝试着完成一件没有做过的事情,不仅可以提升技能,也能获得成就感和归属感,感觉自己是小主人,可以为家庭贡献力量。同时,家人一起做家务,也能促进亲子关系和家庭和谐。

其实,让孩子做家务的目的,不在于把事情做好,而是通过做家务锻炼孩子的动手能力,让孩子懂得感恩,有责任感。这些品质对于孩子来说,是真正一生受用的财富。



分享

我爸惹我妈生气了,我爸花了一千块钱请我做说客想让我妈原谅他。钱到账以后,我在中间挑拨(劝说)了一下,我妈把我电话也挂了。于是我跟我爸说,再出两千我一定能把我妈哄好,我爸却不干了,叫嚷着上当受骗了喊我退钱,要不然就要把售后工作做好。

这年头经济下行,赚点外快不容易啊。希望亲爱的妈妈看到我的朋友圈以后,能快速原谅我爸,让我收这一千块钱。(网友“C”分享)

美图



大手拉小手,一起找个有山有水有神的地方,把春天印在瞳孔里。(网友“阳光会展中心李星”供图)

热搜

神操作!男子在小区公共泳池圈地种菜养鸡



▲微博截图 看视频

近日,株洲醴陵一男子在小区公共泳池圈地种菜养鸡的“神操作”引发网友热议。原来,男子刘某在某小区购买了一套别墅,入住后他更换泳池出入位置,在浅水区填土种菜、深水区蓄水养鸡。其他业主投诉后,小区物业和街道办多次劝阻,刘某拒绝恢复原状。业主委员会征得大多数业主同意,将刘某诉至法院。法院认为,案涉游泳池由业委会行使所有权、使用权等一切权责,刘某行为构成侵权,判决刘某某15天内清理养殖的鱼类,清除种植的作物,恢复游泳池原状。

对此,网友评论:“好家伙,还是生态种养一体化。”

(图文由微博“时间视频”提供)

点赞

超暖!浏山镇乡村医生温先军 路边救人彰显医者仁心



▲视频截图

近日,株洲醴陵浏山镇一老人突发疾病昏迷倒地。浏山镇卫生院乡村医生温先军听到呼喊后赶来急救,直到救护车到达现场后才离开。网友评论:“黄金抢救半小时!医者仁心,大爱至上!”“为乡村医生点赞!”

(图文由抖音“醴陵融媒”提供)



▶ 打开抖音 扫一扫看视频

心情物语

小时候觉得自己看见的天空下雨了,全世界的天空都在下雨。自己看见的天空天晴了,全世界的天空都在天晴。殊不知世间不止一片天空,不止一场雨,不止一片晴。

(选自网友“沈畅”的朋友圈)

